

## 郑州到五台山航线下月开通

### 山西忻州邀市民踏上心灵之旅

本报讯(记者 成燕 张倩 通讯员 史旭娟)人说山西好风光,风光秀丽数忻州。昨日,山西省忻州市旅游发展委员会与五台山机场联合在郑举行山西忻州航空旅游推介会,正式宣布五台山机场与郑州机场的航班将于9月16日起正式开通。

据了解,该航班由南方航空公司执飞,每天一班,从郑州机场起飞时间为12:55,14:05到达五台山机场;从五台山机场起飞

时间为15:40,17:00抵达郑州机场。

据了解,忻州历史悠久,素有“晋北锁钥”之称,拥有“中国杂粮之都”“中国最佳生态休闲旅游示范城市”等城市名片。东部分布有恒山、五台山、太行山等旅游资源。该市拥有世界文化遗产2处、国家5A级景区2个、4A级景区7个、国家级自然保护区1处、全国历史文化名城1处、国家地质公园2处、国家水利风景区4处、国家森林公园4处。目前,五

台山机场已通航上海、天津、重庆等十余城市,通往郑州机场的航班即将开通。

忻州市旅游发展委员会负责人告诉记者,此次推介会为两市旅游文化交流创造了新机遇,郑州市全域旅游发展模式可带动忻州旅游快速转型,实现产业深度融合。郑州市旅游局相关负责人分析说,五台山机场与郑州机场开通航线后,两地互游将更加方便快捷,双方旅游合作空间巨大。



## 诗与画的新郑州 你和我的园博会

# 一桥一景美如画

记者 王军方 文/图

郑州园博会共建设了大小桥梁十余座,这些桥梁成为园博园一道道美丽的风景线。8月26日,本报刊发了豫州桥和扬州桥,今天为大家再介绍8座桥梁。

### 尧州桥

尧州桥为叠梁拱桥,属于景观桥,仅供行人通过,是连接园博园儿童馆和华中地区展馆的重要通道,与儿童馆遥相呼应。

和青州桥的形状有些相似,尧州桥也是高高的圆拱形。不同的是,尧州桥不管是桥面还是护栏都是红色的,而青州桥则是白色的。

尧州桥共有112步台阶,每步台阶高度均不相同,随桥梁高度而变化。台阶上装着防滑装饰钢板,上面带有花纹。



### 冀州桥

冀州桥为钢结构车行拱桥,位于园区中州路上,桥梁主体颜色以暗红色为主,桥梁两侧为暗红色不锈钢与汉白玉组合栏杆(共28块),每块汉白玉中央位置雕刻有富有中国特色的中国结。

站在桥梁的一段向前看,可看到一些古色古香的房子。米文界说,那些是管理用房,包括餐饮、休闲等服务场所。



### 青州桥

初见青州桥,记者就被它吸引——高高的身躯,犹如《清明上河图》中一座桥梁。这座桥梁共有66个台阶,每侧33个,两侧护栏上雕刻有荷花,还有惟妙惟肖的石狮子。

“这座桥被称为玉带桥,外观十分漂亮。”中国水利水电第十一工程局有限公司技术员米文界说,青州桥形如玉带,连接北京展馆与扬州展馆,桥梁两侧设置有汉白玉栏杆,栏杆花纹以盛开的莲花为主。



### 徐州桥

徐州市素有“五省通衢”之称,徐州桥在园博园有着同样重要的交通位置,北倚山水豫园,东接澳门展馆、香港展馆、台湾展馆及三亚展馆,南临同心湖,西接轩轅阁、主展馆,是园博园中心位置的重要水上通道,桥梁两侧设置有汉白玉栏杆,栏杆雕刻有“十二生肖”,栩栩如生。

桥下有大量景观石,附近的景观树也非常漂亮。站在桥上即可看到种植的南方植物。



### 荆州桥

荆州桥是一座非常有个性的桥梁——上面设有棚子,可以起到遮阳避雨的作用,还设置了通风窗。两侧护栏上有镂空的图案。桥面铺设的是透水砖。

上海市政建设工程有限公司工程部的张义说,荆州桥有“禹划九州,始有荆州”之意,是长沙展馆、常德展馆、湘潭展馆等华中展馆通向园北路的重要生态廊道。主要通行行人及小型电动观光车。桥梁主体上部为生态廊亭。



### 雍州桥

雍州桥为预应力空心板桥,是位于园博园最西部的一座桥梁,也是园博园水系自西向东穿过的第一座桥梁,正如古人所云“龙门,雍州之城也”。桥梁两侧设置有汉白玉栏杆,栏杆上刻有精致浮雕。桥面可通行车辆。



### 梁州桥

梁州桥位于园博园西部,藏于青山绿水之中,与园艺花卉融为一体,是园博园水系上游的重要景观人行桥,仅供行人通行。在桥上行走可尽览水系风光,尽享自然之美。

记者看到,梁州桥通体红色,桥梁附近鲜花盛开,绿树成荫,景色优美。



### 生态廊桥 三层同行

梁州大道贯穿园博园,将园博园分为东西两个部分,生态廊桥是连接东西两区域的唯一通道。不仔细观看,走在生态廊桥面上很难发现那是一座桥梁。因为这座桥梁分三层,最下边一层是过水涵洞,中间一层是机动车道,上面是景观和人行道。中间的机动车道可供景区外边的车辆在园博园下边穿行,其实是隧道。



## 全市人力资源市场“薪情表”发布

### 工资收入与学历成正比 管理岗位薪金最诱人

本报讯(记者 王红)郑州哪个行业年收入最诱人?哪类岗位最有“钱”途?8月30日,市人力资源和社会保障局公布了郑州市人力资源市场工资指导价,共涉及126个职位、756个岗位。统计显示,劳动者工资收入与学历成正比,但在各行业、各部门中,高薪岗位大多是管理岗。

### 十大“高薪”职位全是管理岗

参照榜单中的“平均数”比较显示,收入排在前10个职位以及平均岗位年收入依次是:企业董事135652元、企业总经理134624元、生产运营部门经理131970元、财务部门经理111640元、行政管理部门经理105148元、人事部门经理104090元、销售和营销部门经理103051元、广告和公关部

门经理97260元、采购部门经理95852元、计算机服务部门经理92628元。

分析显示,今年的榜单中,在平均年收入排名前十的职位中,全部都是各行业、各部门的管理岗位,管理岗位薪水涨幅独占鳌头。比较而言,2016年收入排名前十的榜单中,七成岗位是管理岗,三成岗位是专业技术岗位;2015年收入排名前十的榜单中,七成高薪岗位是专业技术岗位,只有三成是管理岗位。

### 低收入岗位职业变化幅度大

与去年相比,工资收入偏低的职业工种岗位发生大幅度变更,排在本次薪金收入表“末段班”的十类职位工种和去年榜单中的职位完全不同,全部集中在建筑类、生产制

造相关领域。

统计显示,以平均数排列,工资收入最低的10类职位及平均年薪从高到低依次是:土木工程建筑施工人员32575元、建筑安装施工人员31793元、其他建筑施工人员30910元、专用车辆操作人员30174元、通用工程机械操作人员29707元、机械维修人员29559元、检验试验人员28995元、安全生产管理人员27759元、其他生产辅助人员27038元、其他生产制造及有关人员25279元。

### “学历”高低与工资收入成正比

为满足用人单位招聘,求职者应聘的实际需要,市人社局还根据调查样本的有关数据,另外整理了不同年龄、不同学历的人力

资源市场工资指导价。

调查显示,劳动者工资收入的高低,和劳动者本人的年龄有关,以收入统计平均数排列。其中,25岁及以下人员收入43739元;26-35岁人员55223元;36-45岁人员65401元;46-55岁人员74971元;56岁及以上人员平均收入69504元。这意味着,职场中,在55岁前,劳动者收入通常与年龄同步增长,但分水岭则出现在56岁,之后劳动者收入将下降。

从学历来看,劳动者收入明显与学历高低成正比,按平均数统计显示,硕士(含博士、硕士)及以上平均年收入为98832元,本科为65877元,大专为56324元,高中(中专、技校)为47006元,初中(及以下)为38545元。

## 南阳路口围挡施工 南北通行车辆请绕行

本报讯(记者 王译博 通讯员 王凯)昨日,记者从交警五大队获悉,受地铁3号线施工影响,南阳路农业路口需向西改道,南阳路口南北施工围挡,南北通行车辆由新建通道道路通行。

交警提醒市民,通过该路口车辆严格按交通标志指示通行,听从交通警察和保通人员指挥;农业路由东向北右转弯车辆请靠路口中间转弯,注意避让非机动车和行人;附近车辆高峰期可绕行天明路、丰庆路。

## 高校学生转学明起须备案

### 违规转学者将取消转学资格

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,9月1日起,河南省省内高校学生转学工作将实行备案制。

新政启动运行后,省教育厅将在每月的16-18日(节假日顺延)集中受理普通高等学历教育的研究生和本科、专科(高职)在校大学生转学备案工作。各高校须严格按照教育部、省教育厅和学校的转学工作相关规定办理学生转学。其中,省内和转入我省的转学备案材料主要包括河南省普通高等学校转学学生信息汇总表、转入学校同意接收学生的正式文件等。学生转学备案受理后,未通过备案的,省教育厅学生处10个工作日内反馈转入学校,未反馈的则视为通过备案。

省教育厅要求,各高校须规范工作程序,严格按照国家和省相关文件制定和完善学生转学的具体办法,严禁违反程序、弄虚作假、徇私舞弊、以权谋私等行为。我省将实行定期不定期抽检制度,加大对各高校转学行为的监督和管理。对违规转学行为,将在全省范围内予以通报批评;因违规转学造成严重后果和恶劣影响的,将追究学校和相关人员的责任;涉嫌违反国家法律法规的,将依法追究其法律责任。对违规转学的学生将取消其转学资格,并依据情节轻重,给予相应的处分。

## 5万余件爱心衣物免费领取

## 绿城广场慈善盛宴等你来

本报讯(记者 李娜)十多家医院现场义诊,5万余件爱心衣物免费领取……9月3日上午,在第二个“中华慈善日”到来之际,市民政局、郑州慈善总会将在绿城广场举行“助扶贫之力 创慈善之城——庆祝第二个‘中华慈善日’和第十个‘郑州慈善日’慈善嘉年华”活动,各类慈善活动,邀您共享慈善盛宴。

9月3日,慈善总会和郑州慈善·爱心公益联盟将在现场举行爱心救助帮扶活动,提供爱心衣物等5万余件,供生活困难的群体免费领取。

记者了解到,活动现场,还将成立一支“精准扶贫·健康中原”大型公益慈善帮扶基金。该基金首笔注入善款2000万元,将对我市的贫困重病患者带来切实的帮助。

此外,还将开展万名慈善志愿者全城行动,开展“医院医疗惠民行动”“社区居民爱心帮扶”“高校青年创新宣传”“企业员工义务奉献”等慈善志愿服务系列活动。

值得一提的是,此次活动中,还将有1000多名骑行爱好者,从绿城广场出发,身着五彩慈善日定制T恤,扶慈善日宣传彩旗,骑行共享单车出行,沿城市主干道宣传以“助力扶贫之力 创慈善之城”为主题暨两个“慈善日”公益活动,分发慈善海报、宣传页、气球等礼品。

## 河南农大思政课 实践基地增两家

本报讯(记者 卢文军 通讯员 董慧)8月28日至29日,河南农业大学马克思主义学院分别在桐柏革命纪念馆和彭雪枫纪念馆举行校外实践基地挂牌仪式。至此,河南农大思政课实践教学基地已达10家。

“为补‘理论教学之无’,充‘实践教学之缺’,河南农大结合自身特色,提出要把思政课开在田野里及思政课实践教学两个‘五位一体’教学模式,旨在全方位育人。”

为配合思政课实践教学活动开展,河南农大马克思主义学院一方面积极建设学校内部微型展览馆、流动图片展区、展演舞台、展示场地、影视播放、红色书屋、成果再现等大学生思想政治实践教学平台,另一方面积极建设校外实践教学基地,先后与焦裕禄纪念馆、河南博物院、河南科技馆、二七纪念馆、杨靖宇纪念馆、崆峒山红星人民公社旧址、确山竹沟革命纪念馆、大别山干部学院等单位合作,建立思政课实践教学实践基地。



昨日,民建河南省直11支部联合通信花园社区为辖区老人举办集体生日会。生日会上,欣赏着社区文艺骨干带来的合唱、歌舞等节目,老寿星围坐在一起,品尝着水果、点心、生日蛋糕,分享着幸福和快乐。 本报记者 党贺喜 摄